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Pauta
P4. (a) =) |f -7 (y)| <L (Definicion de funcion Lipschitz)

L< fF)-f) <L

-y
Tomando limite cuando y — x:
_ - fF)-f»)
L < limy_, o <L

-L<fMx<L

lf'l <L

&) Sean x,y € (a,b). Por TVM (f continua y derivable), existe un ¢ € (x,y) tal que

Fe)-f(»)
=10

= [ (’2_5 o )l <L ¢ f esuna funcion Lipschitz de constante L
(b). fl) =g
f)- g =0

(fe)—g) =
= fl)— gx) = cte

_(e* x<0
(@. f@={" %1,
Continuidad: Claramente, f es continua en R\{0}. Examinemos su continuidad en x=0:

lim, o f(x) =1 = f(0). Luego, fes continua en todo R.

Derivabilidad: f es derivable en R\{0} . Veamos si es derivable en x=0.
D) limye- Z2LO < im, -1y
2) limyge L2 = im, (= -1

Como los limites laterales son d1st1ntos, el limite no existe y, por lo tanto, f no es
derivable en x=0.



P5. g(x) = f(x)e
Notemos que g(a) = g(b) =0
g'@) = e — kf (e

Al ser un producto de funciones continuas y derivables, g es continua y derivable en (a,b). Ademas, como
g(a)=g(b)=0, podemos usar el Teorema de Rolle:

Existe un ¢ € (a,b) tal que g'(c) =0

g'(c) =f'(c)e™™ —kf(c)e™ ™ =0 [ eke
f'e)—kf(c)=0
f'(e) =kf(c)
P6.(a) Recta Tangente: y—f(xo) = f'(x)(x — x0)
Recta Normal: y—f(xy) = —ﬁ (x —x9)
St a

nx—1 + ny™lys

=0
an bm
,_ _b" X1
y = an yn-1
Evaluamos en el punto (a,b):  y'(a,b) = _g
Recta Tangente: y=- %x +2b
a a?
Recta Normal: y=,x+ bh— -

—x2 T
X=X cos(x) _

(). £(0) = lim,, LSO = jim, =1

Recta Tangente: y = x
Recta Normal: y = —x

P7. (a) limy_q g(h) = limy_, W
f(xo+h)=f(x0)=f(xo=h)+f (xo)
2h

:limh_)o

fo+h)—f(xo)  f(xo—h)—f(Xo)
2h 2h

:limh_)o

fGro+h)—fF(xo) _
h

f(xo—h)—f(xo)

=Llim Llim
2 h—0 2 h—0 h

= f' (o) =5 (=f'(x0)) = f' (x0)



(b). Sea h(x) = f(x) — g(x), continua y derivable en (a,b), con h(a) = h(b) =0

Por el Teorema de Rolle: 3c € (a,b), h'(c) =0
K@) =f"(c)—g'(c)=0 = f'(c)=g()

P8. Ya sabemos que p'(x) =p)f(x)
p"(x) =p'(x)f(x) + p(x)f'(x)

= p)p" (x) = p' ()p(x)f (x) + p*(0)f' (x)
<p'()p()f(x), ya que p*(x)f'(x) <0
=p'(X)p'(x)

Por lo tanto: p(0)p" (x) < (p'(x))?

P9. (a).Seax e R\l = |x|> f(0)

Luego: f(x) > |x| > f(0)

(b). Sea x € I. Como fes continua en I, e I es un intervalo cerrado, f alcanza un maximo y un minimo en
L
Esdecir: 3c €1, f(x) =¢c, Vx €l

Denotemos: a = min {c, f(0)}
Claramente: ¢, f(0) =«

Porlotanto: Vx €I, f(x)=>c=>a
VxeR\I, f(x)>f(0)=>a

Finalmente: Vx € R, f(x) = a. Es decir, f alcanza un minimo en R.

P10. (a) Datos: velocidad de la abscisa: % =2

. d
Queremos calcular la velocidad de la ordenada, d—Jt/

Por la regla de la cadena:

dy dydx 12_ 2

dr  dxde  x2°  x?
Por lo tanto: %(x =1)=-2
(b). Dato: % =40
i) Para h=3m
V(h) = 80h?
v dVdh 160hdh _ 10
dt dhdt dt
dh 1 dh 1
=— =3 —(h=3)=—

dt  4h dt



P11.(a) Funcién objetivo: S(a,x,y) = 2(a + x)(a +y)

Restriccion: axy = 1000 = y = 1000

ax

1000
Luego: S(a,x) =2(a+x) (a + ?)

S(a,x) =2(a? + —1(;00 + ax + _1oaoo)

das 1000
b.—=2(— a)=o
()dx x2+
1000 * 1000
—=a = x* =
X a

Justifiquemos que es un minimo:

d?s _ 4000
dx? = x3

a
1000

2 3/
= % (x=x*) = 4000( ) >0 = Corresponde a un minimo

(¢). Reemplacemos en la funcion S:

1000 1000
S(a) =2 (az ++/1000a + v1000a + T) =2 (az + 2v/1000a + T)

as 1000 1000
= =220+ |—- =0
da a a?

. . . 3
Resolviendo la ecuacion anterior obtenemos: a* = V250

a* = 3/250
Valores 6ptimos: « _ .« _ [1000
=Y = Tz
P14. (a). Funcién objetivo: U(r,w) = %mrzwz — Gﬂ:m
Restriccion: | = mriw = w = lz
mr
Reemplazamos en U:
U = 12 GMm
"= omr? r
au 12 N GMm 0 . 12
_— —_— _— = = —
dr mr3 r? " T GMm?
4
b). T e AP RN © oM erceraLey de Kepl
(b). = s = Tagh 77 = a2 ercera Ley de Kepler

(c). 7 = 149.535.438 kms = 150.000.000 kms =1U.A.



